

Tragédia a
repülőnapon

Vershúron-gála

Másfél évtizedes
élő hagyomány

Szintet léptek a
pólósok



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.09.14.



Sport az egészségért, a közösségért

Fotó: Kiss László



99.2
Vörösmarty Rádió
A város hangja

Sporttal segítettek

FERENCZY-NAGY LEVENTE

Az Adni Jó Kupa Baráti Kör Alapítvány élete a júniusi nagy sikerű torna után sem állt meg. Ezúttal a Frim Jakab Képességfejlesztő Szakosított Otthon életét szerették volna megkönnyíteni az elavult fürdőszobájuk felújításával, amit szerdán át is adtak az intézmény lakói számára.

Sporton át mások megsegítéséig – az Adni Jó Kupa Baráti Kör Alapítvány azontúl, hogy játékonysági focikupákat rendez, sportklubok által felajánlott mezeket bocsát licitre, adományokat is gyűjt, és az ebből befolyt pénzt rászoruló családoknak vagy intézményeknek ajánlja fel.



A szakemberek időt, energiát és pénzt nem sajnálva varázsolták újjá az otthon fürdőszobáját, nagy örömet szereve ezzel a gondozottaknak

Ezúttal a Frim Jakab Képességfejlesztő Szakosított Otthon fürdőszobáját újították fel. A szakembereknek köszönhetően egy hét alatt elkészültek a munkálatokkal. Rábai Ildikó, az intézmény igazgatója lapunknak elmondta: az átalakításba még a koronavírus-járvány idején fogtak bele, azonban az akkori helyzet keresztülhúzta a számításait. Ahogy Segesdi Péter, az Adni Jó Kupa Baráti Kör Alapítvány tagja beszámolt róla, a mostani felújításon túl az előző tornának köszönhetően a Velencei Gyermekotthonnak is tudtak segíteni, és már gőzerővel készülnek a téli tornára.

Középpontban a fenntarthatóság

RÁBA HENRIETTA

Hogyan lehet helyben tartani a fiatalokat? Mennyire fontos a fenntarthatóság az egyes településeken? Többek között ezzel foglalkozott a Székesfehérvári Diáktanács szerdai rendezvénye.

Középiszkolásokkal, egyetemi hallgatókkal telt meg a Városháza Díszterme. Az ország húsz településéről érkeztek fiatalok, hogy a fenntarthatóságról beszéljessenek, hallgassanak meg előadásokat. A fiatalok, a kreatív generáció helyben tartása című konferenciát Székesfehérvár polgármestere nyitotta meg: „Azt szoktuk mondani, hogy gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan, és ebbe az utóbbiba beletartozik az is, hogy bevonjuk a fiatalokat. Hiszen az ő jövőjükéről, az ő környezetükről van szó!” – hangsúlyozta Cser-Palkovics András.

A konferenciát a Székesfehérvári Diáktanács szervezte. A fenntarthatósági napon környezettudatos vállalatként bemutatkozott a Arconic-Kőfém Mill Products Hungary Kft. A karbonlábnyomról, az ipari létesítmények károsanyag-kibocsátásának csökkentéséről is hallhattak a résztvevők.

A rendezvényen a vállalat ügyvezetője, Varga Zsuzsa adta át az Arconic Alapítvány huszonezer dolláros támogatását, mellyel a Junior Achievement Magyarország fenntarthatósági programjait segítik.



A vitafórumon a települési fenntarthatóságról beszélgettek a fiatalok, arról, hogy mitől lesz vonzó egy város a XXI. században

Iskolakezdési támogatás rászoruló családoknak

Negyvennyolc gyermek iskolakezdését támogatta idén a Székesfehérvári Szociális Alapítvány.

Az alapítvány egész évben segíti a hozzájuk forduló, szociálisan hátrányos helyzetben élő fehérváriakat: családokat, időseket, egyedülállókat, 2019 óta pedig minden évben iskolakezdési támogatást is nyújt. Az idei évben a tervek szerint ötszázötven forint értékben biztosítottak volna támogatást, ám negyvennyolc gyermek iskolaszereinek beszerzéséhez kértek

segítséget, így a szervezet megemelte a keretösszeget. Ennek köszönhetően valamennyi támogatást kérő összesen hétszázhuszezer forint értékben kapott fejenként tizenötezer forintos tanszervásárlási utalványt.

„A tapasztalatok azt mutatják, hogy a családok számára hatalmas segítséget jelentenek az utalványok, nagyban megkönnyítik számukra az iskolakezdéshez szükséges felszerelések beszerzését. A támogatás pedig Székesfehérvár önkormányzatának segítségével nélkül nem jöhetett volna létre” – áll az alapítvány közleményében.

Már lehet regisztrálni a pályázatra

BÁCSKAI GERGELY

A Virágos Székesfehérvár pályázat regisztrációs időszaka szeptember huszonegyedikéig tart, és a jövő év tavaszán lehet majd átvenni a növényeket, a komposztálót, illetve az esővízgyűjtőt.

Hétfőn reggel elindult a Virágos Székesfehérvár pályázat regisztrációs időszaka a Városgondnokság külön erre a célra létrehozott felületén. A www.viragosfehervar.varosgondnoksag.hu oldalon lehet leadni a pályázati igényeket szeptember huszonegyedikéig. Egy ingatlanra csak egy pályázat érkezhet, és az igénylőnek döntenie kell, hogy virágot, komposztládát vagy esővízgyűjtőt szeretne. A növények, a komposztládák és az esővízgyűjtő tartályok átvétele Székesfehérváron lesz, a pontos helyszín azonban csak a



Nemcsak a virágok, hanem a komposztáló és az esővízgyűjtő esetében is kérnek képeket arról a helyről, ahová azt szeretnék elhelyezni

közbeszerzési eljárás lefolytatása után derül majd ki, amelyről minden pályázó értesítést kap a megadott e-mail-címén.

Lezárták a sétányt

A Tóparti gimnázium épületét a Malomcsatorna irányából lehet majd megkerülni, de a művelődési ház bejárata megközelíthető marad.

Hétfőtől a Tóparti gimnázium és a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ épületegyüttesének felújítása miatt lezárták a Csónakázó-tó felőli sétányt a gimnázium bejárati, azaz a tó fölé benyúló épületrészénél. Az iskolát a Malom-csatorna felőli oldalán lehet majd megkerülni. A lezárástól függetlenül a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ tóparti felőli bejárata továbbra is elérhető. A helyszínen táblákon hívják fel a figyelmet az ideiglenes változásra.

Márkafüggetlen, teljes körű autójavítás.

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

és eredetiség vizsgálat MEGVÁRHATÓ!

30.000 Ft feletti javítás esetén részletfizetési lehetőség!

motor mechanic autószervez

Székesfehérvár, Palánkai u. 1/A.
Tel.: 22/503-305, 30/3264-638
szerviz@motormechanic.hu
www.motormechanic.hu

Kategóriák

Ablak/erkély kategória: tizenkét darab muskátli (álló vagy futó, nem keverhető)
Családi ház kategória:

A csomag: tizenkét darab muskátli (álló vagy futó, nem keverhető)

B csomag: huszoneöt darab egynyári növény, tetszőlegesen összeválogatva a rendelkezésre álló készletből

C csomag: egy darab komposztáló

D csomag: egy darab esővízgyűjtő tartály

Társasház kategória: ötven darab egynyári növény, tetszőlegesen összeválogatva a rendelkezésre álló készletből

Intézmény kategória: ötven darab egynyári növény, tetszőlegesen összeválogatva a rendelkezésre álló készletből

Kisbazilika lett a bodajki kegytemplom

RÁBA HENRIETTA

Újabb templom nyerte el a kisbazilika rangot a Székesfehérvári Egyházmegyében. A Szent István-székesegyház mellett a Bodajki Mindenkor Segítő Szűz Mária-kegytemplom is basilica minor lett.

A Bodajki Mindenkor Segítő Szűz Mária-kegyhely a kálváriával kiegészülve Magyarország egyik legnépszerűbb zarándokhelye. Története a tizenegyedik századig, egyes források szerint pedig a honfoglalás előtti időkhöz nyúlik vissza. Szent István ide járt imádkozni, és Mindszenty József bíboros hetvenöt évvel ezelőtt itt mondott emlékeztető beszédet.

Spányi Antal megyés püspök a Szentatyát kérte, hogy a magyarság számára meghatározó templomot, kegyhelyet emelje kisbazilika-, azaz basilica minor rangra: „A templomnak minden adottsága megvolt arra, hogy ezt a pápai kitüntetést elnyerje, hiszen egy olyan helyről van szó, ahol ősidőktől fogva



Fotó: Berta Gábor

A basilica minor rangot szeptember tizenhetedikén, vasárnap a fél tizenegykor kezdődő szentmisén hirdeti ki Erdő Péter bíboros, prímás a bodajki kegyhelyen

folyamatosan imádkoznak a hívek. A templom művészi értékekben gazdag, liturgikus élete, az ott szolgáló papság létszáma mind alkalmas arra, hogy ezt a kitüntető címet elnyerje.” A Szentégsi és Istentiszteleti

Kongregáció 1989-ben szabályozta, hogy mely templom nyerheti el a basilica minor rangot. A cím adományozásával a pápa jelzi a szoros kapcsolatot az illető templom, a római egyház és a pápa között.

Mózessy Gergely, a Székesfehérvári Püspöki és Székeskáptalani Levéltár igazgatója elmondta: „A kiváltságok közé tartozik egy búcsúengedély: bizonyos feltételekkel, bizonyos napokon az idelátogató hívek teljes búcsút nyerhetnek. A kegyhely pedig szerepeltetheti a pápai jelvényeket a saját címerében és az emléktárgyakon.”

Azonban nemcsak kiváltságok, hanem kötelezettségek is vannak! A pápai dokumentum pontosan leírja, hogy rendszeresen és jól kell prédikálni, a liturgiára kell tanítani a híveket, meg kell tartani többek között a Szent Péter-ünnepeket, a pápa megválasztásának évfordulóját.

Mórocz Tamás kanonok, a Mindenkor Segítő Szűz Mária-kegytemplom plébánosa elmondta: „A római egyház kitünteti ezt a templomot, kicsit sajátjának tekinti, és azt kéri tőlünk, hogy méltó liturgiával, a hívekre való odafigyeléssel, a hívek fogadásában, az ígértetés fontosságában a megkezdett úton járjunk.”

Segítség Nagyborzsovának

Komoly lelki, közösségi, települési gonddal fordultak városunkhoz.

„Segélykérést kaptunk. Kárpátaljai honfitársaink, akiket a járvány, majd az ukrainai háború is borzalmasan, közvetlenül érintett, egy komoly lelki, közösségi, települési gonddal fordultak hozzánk: a Beregszásztól nem messze található, magyarlakta Nagyborzsova falunak nincs ravatalozója, ami azt jelenti, hogy helyi magyar testvéreink nem tudják szereteteiket helyben, megfelelő méltósággal eltemetni” – írta közösségi oldalán Cser-Palkovics András polgármester múlt héten pénteken. Az ukrán törvények előírják, hogy a településeknek saját ravatalozót kell építeniük. A költségek felét, hat és fél millió forintot azonban a helyi

polgároknak kellene zsebből kifizetni. Ez a mostani ukrainai gazdasági helyzetben lehetetlen, főleg, hogy a falu fiataljainak jelentős része vagy a fronton vagy külföldön van – hangsúlyozta a polgármester, hozzátéve: Székesfehérvár önkormányzata négy millió forintot tesz hozzá a falu ravatalozójának költségeihez. „Halottaink méltó eltemetésének kötelessége hitünk egyik alapvetése. Ezért arra fogom kérni a közgyűlést, hogy ezt a támogatást szavazza meg, és mielőbb bocsássa Nagyborzsova közössége rendelkezésére. Bár szomorú aprópó ez a mostani, minden lehetőséget meg kell ragadnunk a kárpátaljai magyarok segítése érdekében, lehetőleg akképpen, ahogy ezt ottani magyar testvéreink kéri” – írta a polgármester.

A vonatbaleset áldozataira emlékeztek

FARKAS SZILÁRD

Negyvenegy éve történt a tizenhat ember, köztük nyolc gyermek halálát okozó vonatbaleset a feketehegy-szárzréti vasúti átjáróban. A megemlékezést minden évben Kétyi József szervezi, akinek huszonkilenc éves felesége is az elhunytak között volt, gyermekével pedig csak azért nem történt tragédia, mert aznap lekéste a buszt.

Negyvenegy esztendeje, 1982. szeptember 9-én történt az a vonatbaleset a feketehegy-szárzréti vasúti átjáróban, melyben tizenhatan veszítették életüket. A Komárom felől érkező nemzetközi gyorsvonat ütközött egy helyi autóbusszal, melyen nagyon sok iskolás gyermek utazott. A balesetben nyolc felnőtt

és nyolc gyermek halt meg, a legfiatalabb áldozat mindössze kilenc hónapos volt.

A megemlékezésen az áldozatok hozzátartozói, a Vörösmarty iskola volt és jelenlegi pedagógusai, valamint a város képviselőiben Cser-Palkovics András polgármester és Szigli István önkormányzati képviselő rótták le tiszteletüket a vasúti átjárónál található emlékműnél.

„Mély nyomot hagyott valamennyiünkben, akik itt éltek, élnek. Messziről lehetett látni a koporsókat, melyekben elhelyezték az elhunytakat. Ezt az emléket meg kell őriznünk! Az emlékművet nem véletlenül állítottuk és gondozzuk. Bízom benne, hogy az utódok is megteszik majd mindent!” – fogalmazott Szigli István.

Nem lesz egyirányú az utca

VARGA ZALÁN

Napok óta foglalkoztatja a Galántai utcában élőket, hogy egyirányúvá alakítsák-e az ingatlanjaik előtti útszakaszt.

Kedden este a kérdéskör megvitatására lakossági fórumot rendeztek, amelyen Nagy Zsolt, a Közlekedési Iroda vezetője, valamint Horváth Miklós Csaba önkormányzati képviselő válaszoltak a felmerülő kérdésekre. Elhangzott, hogy egy korábbi bejelentés alapján vették számításba a szakemberek az útszakasz

egyirányúsításának, valamint új parkolóhelyek kialakításának lehetőségét. A terv az volt, hogy az utca egyirányúsításával az egyik forgalmi sáv felszabadul, így felfestéssel ki lehetett volna alakítani parkolókat. Horváth Miklós Csaba elmondta, hogy a Waldorf óvoda előtt alakult ki régebben torlódás reggelente, azonban az intézmény elköltöztetésével ez a gond is megoldódott. A lakossági fórumon pedig kiderült, hogy a lakók döntő többsége ellenzi a változtatást, így nem lesz egyirányú a Galántai utca.



Fotó: Gáspár Péter

A negyvenegy évvel ezelőtti vonatbaleset tizenhat ember életét követelte

Római kori áldozati oltár Seregélyesen



Fotó: Szilkw

Ákár évszázadokon keresztül is a föld felszínén állt az a mintegy 1900-1700 évvel ezelőtt készült kőemlék, amit Seregélyesen találtak. A Szent István Király Múzeum közösségi oldalán olvasható tájékoztatóból kiderül, hogy az áldozati oltár felülete erősen megkopott, egykori feliratából már csak betűtöredékek maradtak meg. Fejér vármegye területén napjainkig már nyolcszáznál is több római kori faragott kőemlék került elő, ezeknek harmada a múzeum gyűjteményében található. A seregélyesi oltár a Gorsium Régészeti Parkban került elhelyezésre.

L. V.

A táncot népszerűsítették



Kép: Marácz Lilla

A Székesfehérvári Balettszínház társulata az előadásait népszerűsítő flashmobot tartott csütörtök este. Akit csak tudtak, megtáncoltattak a belvárosban.

N. K.

HORVÁTH SÍRKŐ
2-es GRÁNIT SÍREMLÉK
VÁZÁKKAL, VÉSÉSSSEL, TELJESEN LEFEDVE
TÖMÖR GRÁNIT KERETTEL!
610 000 FT-ért!
TELJES KIVITELEZÉSSSEL!

Tel: 22/200-363, 20/9756-229, 20/325-3391
Web: www.horvathsirko.hu
Facebook: Horváth Sírkő

Sirkertünkkel megtekintheti Székesfehérváron, Hernád utca 1. szám alatt a 36-os busz végállomásánál az étterem mögött.
Csütörtökönként 9:00-17:00-ig, más napokon időpontegyeztetés szükséges!

Erv.: 2023.09.30-ig

Koszorúzás a Gyergyó-émlékparkban



Fotó: Bácskai György

1944. szeptember 7-én hajnalban a székesfehérvári Magyar Királyi Szent István 3. Honvéd Gyalogezred százötvenkilenc, a hazát védő katonája vesztette életét a Gac-oldalban egy szovjet előőrs betörése nyomán. Székesfehérvár önkormányzata minden esztendőben megemlékezik a hős katonákról a tragédia hetvenedik évfordulóján felavatott Gyergyó-émlékparkban.

P. L.

Évadnyitó táborot tartott a diáktanács



Fotó: Kisp László

Velencén tartotta hagyományos évadnyitó táborát a Székesfehérvári Diáktanács. A közösség-építő programok mellett komoly szerepet kaptak a szakmai egyeztetések és az ismeretterjesztő előadások is. Cser-Palkovics András polgármester és Mészáros Attila alpolgármester pénteken látogatott el a táborba, és beszélgetett a fiatalokkal az őket érintő fontos kérdésekről.

P. L.

Belvárosi Nyitott Udvarok

NOVÁK RITA

A Székesfehérvári Szakképzési Centrum iskoláit ismerhette meg az, aki pénteken a belvárosba látogatott. Az I-Generáció-ért Egyesület Belvárosi Nyitott Udvarok elnevezésű programjának célja a szakképzés népszerűsítése volt.

A Jáky diákjai önvédelmi bemutatóval készültek a programra, hiszen a sport szorosan illeszkedik az intézmény egyik profiljához. És pont ez a célja a rendezvénynek: a helyi szakképzési kínálat népszerűsítése a pályaválasztás előtt állók körében – nyilatkozta lapunknak Horváth Lajos Zoltán, a Székesfehérvári Szakképzési Centrum főigazgatója.

A programot harmadik alkalommal szervezte meg az iGeneráció-ért Egyesület. A szervezet elnöke,

Pletser Ádám szerint azért, hogy a diákok körében közösségek jöhetnek létre. Belényesi Károlytól, a múzeum szakmai igazgatójától megtudtuk, hogy az intézmény harmadjára ad helyet a programnak, hogy étellel tölthessék meg az épületet, és közelebb hozzák a kultúrát a fiatalokhoz.

Az egész napos rendezvénybe Róth Péter alpolgármester is bekapcsolódott, aki abban bízik, hogy azok a fiatalok, akik részt vettek a programon, rendszeres vendégei lesznek a múzeumnak. A nap témáját a Szent István Király Múzeumban hamarosan megnyíló Munkácsy-kiállítás, Neumann János születésének százhuszadik évfordulója, valamint a Magyar Honvédség megalakulásának százhetvenötödik évfordulója inspirálta.

Vershúron: gála az összefogás és az értékek mentén

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Az idei esztendőben is gála keretében adtak tartalmas verslélményt a Fehérvári Versünnep döntősei a múzeum díszudvarán rendezett Vershúron-gálán. Idén első alkalommal ítélték oda a Székesfehérvár a Kárpát-medencei együttműködésért díjat, melyet a Székelyföldi Varga Sándor Verstábot szervező, és ezáltal a Kárpát-medence fiataljainak tehetséggondozását segítő Fortis Hungarorum Kulturális Egyesület részére adományozott a város.

Tizenharmadik alkalommal hívta életre az idén a Fehérvár Médiacentrum, Székesfehérvár önkormányzata és az egyházmegye a Fehérvári Versünnepet, melynek döntősei az idei esztendőben is a Székelyföldi Varga Sándor Verstábotban gyarapíthaták tudásukat és szerezhettek meghatározó élményeket. Az is régi hagyomány, hogy a közösen töltött időszakot egy gála zárja, amelyen ezúttal kilenc fiatal – Béres Róza, Borbély Bálint István, Borbély Levente Miklós, Bódizs Boróka Ajsa, Galovics Luca, Szabó Gergő, Szűcs Boglárka, Tóth Marietta Júlia és Török Laura – lépett



Felemelő élményekkel gazdagították az érdeklődőket a Fehérvári Versünnep döntősei

színpadra. Az irodalmi előadásban Heinczinger Mikának köszönhetően a zene is szerepet kapott. A Fehérvári Versünnephez és a Verstábothoz régóta szorosan kapcsolódó Misztrál Együttes alapítója műsorában megzenésített versekkel készült, zárás-ként pedig a versmondó fiatalok is bekapcsolódtak a közös éneklésbe. A résztvevőket Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere köszöntötte, elsőként a program helyszínét kiemelve: egy múzeum

udvara adott otthont a gálának, szomszédságában egy templommal és egy könyvtárral. Ez nemcsak azt mutatja, hogy egy több mint ezerötven éves történelmi városban élünk, hanem üzenet a kultúra és az összefogás fontosságáról, valamint Székesfehérvárnak az összmagyar-ság és a fiatalok iránti felelősségéről és feladatáról is. Valójában abban a mozgalomban, amit a Versünnep és a Verstábot megtestesít, összpontosul valamennyi megjelölt érték –

foglalmozott a polgármester.

„A középpontban a fiatalok állnak. Ők minden évben rá tudnak cáfolni arra a közhiedelemre, hogy bezzeg az én időmben, és hogy a mai fiatalokkal nem lehet... Dehogynem lehet! Ha meg tudjuk őket szólítani, ha megadjuk nekik az esélyt és a színpadot, ha tanárok, művészek, színészek segítik a munkájukat, akkor nemcsak hogy lesz véleményük a világról, hanem el is mondják azt nekünk!” – emelte ki Cser-Palkovics András.

A város közgyűlése idén első alkalommal ítélte oda a Székesfehérvár a Kárpát-medencei együttműködésért díjat, amelyet a Székelyföldi Varga Sándor Verstábot szervező, a Kárpát-medence fiataljainak tehetséggondozását segítő Fortis Hungarorum Kulturális Egyesület részére adományozott a város. Az egyesület képviselőjében Mihályi Magdolna vette át az elismerést Cser-Palkovics Andrástól és Mészáros Attila alpolgármestertől. Köszönőbeszédében kiemelte: szív-melengető ez az elismerés, melynek erejét az adja, hogy Székesfehérvártól kaphatták.

Karbantartás a Vadmadárkórházban

PAPP BRIGITTA

Halaszthatatlan munkálatok kezdődtek a sukorói Vadmadárkórházban, amelyek várhatóan egy hónapon át tartanak, addig szüneteltetik a sérült és beteg madarak átvételét, a madármentő inkubátor működtetését és a látogatók fogadását.

Szombat óta átmenetileg szünetelteti a beteg és a sérült madarak átvételét a Berkényi Tamás által vezetett sukorói Vadmadárkórház. Az intézményben tovább nem halasztható karbantartási munkálatok kezdődtek, melyek ütemezésével megvárták, hogy a fiókaszezonra jellemző magas

betegszám lecsökkenjen.

A felújítás jellege miatt a madarak átvételét, elhelyezését nem tudják megoldani, így kéri az állatbarátokat, hogy ne vigyenek beteg és sérült madarakat a sukorói kórházba. Felújítják a madármentő inkubátort is, így ez az eszköz sem üzemel, továbbá látogatókat sem fogadnak a felújítás ideje alatt. Mindezek mellett a már a kórházban lévő beteg állatok ápolása, rehabilitációja és gondozása folytatódik.

A Vadmadárkórház épülete mellett található állatorvosi rendelőt a felújítás nem érinti, a szokásos nyitvatartással működik tovább.



Fotó: Vadmadárkórház

A beteg, sérült madarak átvételének újraindulásáról a felújítást követően értesíti az érdeklődőket a sukorói Vadmadárkórház

Napjaink szentje



Képf. Maráczki Lília

Az ökumenikus imahét alkalmából pénteken a Szent István-székesegyházba érkezett a Meg nem született gyermek szobra és a Szent Janka életét bemutató vándorkiállítás. Szeptember huszonkettedikéig a közönség is megtekintheti Martin Hudáček szlovák szobrászművész márványból és üvegből készült világhírű alkotását, mellyel az abortuszon átesett nők fájdalmára, a megbocsátás és a gyógyulás lehetőségére hívja fel a figyelmet. F-N. L.

Könyvet mindenkinek!



Képf. Maráczki Lília

Könyves flashmob címmel az olvasás világnapja alkalmából rendeztek könyvmentési programot a Bartók Béla téren pénteken. A Vörösmarty Könyvtár az idei évben is rengeteg kötetet készített azok számára, akik szerették volna elcserélni jó állapotban lévő, használt könyveiket. F-N. L.

Tragédiával ért véget a légiaradé

PAPP BRIGITTA

Az idei immár a huszonnyolcadik alkalom volt, hogy a repülés szerelmeseit repülőnapra várták Börgöndre. A légiaradé azonban egy tragikus balesettel zárult.



Érkezés nemezeti színű zászlóval



Égész nap bemutatókkal várták az érdeklődőket



Nagyok és kicsik is találtak számos érdekességet



Helikopterek is érkeztek a rendezvényre



Közelről is meg lehetett csodálni a gépeket

Lezuhant egy kisrepülő

Tragédia zárta a 28. Börgöndi Légiaradét: egy T28 Trojan típusú gép csapódott a földre vasárnap délután. A balesetben a gép pilótája és utasa, egy 67 éves és egy 37 éves férfi vesztette életét. A kisrepülő egy parkoló személygépkocsi mellé esett, ami a becsapódó alkatrészekről kiégett. Egy kislány, egy nő és egy férfi súlyos égési sérüléseket szenvedett, őket mentőhelikopterekkel szállították fővárosi kórházakba. Egy kisfiú könnyebben sérült, őt mentőautó vitte a fehérvári kórházba. Székesfehérvár polgármestere a közösségi médiában fejezte ki együttérzését az áldozatok hozzátartozóinak, és kívánt mielőbbi gyógyulást a sérülteknek: „A rendezvény támogatójaként önkormányzatunknak, egész városunknak és személyesen nekem is nehezen szavakba önthető fájdalom az, ami ma történt. Imáinkban, gondolatainkban a pilóták szeretteivel és a sérültekkel vagyunk. Városunk minden polgára nevében mielőbbi, teljes felépülést kívánok a sérülteknek! A Székesfehérvár által adható minden segítség a baleset érintettjeinek rendelkezésére áll és fog állni a jövőben is. Ezúton is szeretném megköszönni a tűzoltók, a mentősök, a repülőnap szervezőinek helytállását, mellyel a balesetet kezelték!” – írta Cser-Palkovics András.

A légiaradé szervező és a repülőteret üzemeltető Albatrosz Repülőegyesület közleményt adott ki, melyben azt írják, a sorrendben 28. Börgöndi Légiaradé, az első befejezetlen repülőnap örökre fekete betűkkel kerül be a szervezet és a város emlékkönyvébe: „Az egyesület tagjai egy emberként, mély megrendüléssel a szívükben fejezik ki együttérzésüket az elhunyt repülősök családtagjai felé, felmérhetetlen súlyú gyászukban osztoznak, az áldozatok emlékét tisztelettel megőrzik. Az Albatrosz Repülőegyesület mielőbbi, gyors gyógyulást kíván a tragédia sérülteinek, felajánlja segítségét és támogatását mindazoknak, akik véletlen áldozatai lettek a bekövetkezett balesetnek. Az egyesület tagjai továbbra is elkötelezetten dolgoznak azért, hogy a több mint százéves székesfehérvári repülés fennmaradjon, és a tragédia után a létesítménnyel együtt tovább fejlődjék. Bízunk abban, hogy az elmúlt közel harminc évben sok tízezer hozzánk látogató, a repülőteréről élményekkel hazatérő vendégünk értékeli mindazt a munkát, amit elvégeztünk, és mellénk áll, kitart mellettünk a kialakult nehéz helyzetben is. A repülősök nagy családjáért, a jövőért, Székesfehérvár közösségéért szeretnénk minden erőnkkel tovább dolgozni. Most lehajtott fejjel, de a korábbiakhoz méltó elkötelezettséggel!”

Másfél évtizedes élő hagyomány

PAPP BRIGITTA

Maroshegy legnagyobb közösségi programja a Böndörödő, melyet tizenötödik alkalommal rendeztek szombaton a Gárdonyi Géza Művelődési Házban és környékén. A jó időben több százan vettek részt a szüret köré szerveződő programsorozaton, ahol bemutattok a városrészi művészeti csoportjai, de volt örömfőzés, kiállítás, lovaskocsizás és koncertek.



Színpadai produkciókkal készültek a maroshegyi óvodások, iskolások és a művészeti csoportok



Minden adott volt ahhoz, hogy a vendégek jól érezzék magukat a Maroshegyi Böndörödőn



Népi hangszereket is kipróbálhattak az érdeklődők



A Szent Kristóf-ház gondozottjai is színpadra léptek



A szüreti mulatság immár a városrészi legnagyobb közösségi programja



Volt lehetőség lovaglásra, lovaskocsizásra, népi játékok kipróbálására is

Kegyeleti munkatárs

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése

- Kegyeleti munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Temetési szertartások lebonyolítása
- Elhunytak ravatalozásra történő előkészítése
- Temetkezési helyek előkészítése, sírásás
- Temetői zöldfelületek kezelése

A munkakör betöltésének feltétele:

- Minimum általános iskolai végzettség
- Jó fizikai állapot és állóképesség
- Ápolt, rendezett megjelenés

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
- B kategóriás jogosítvány

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Hosszú távú, stabil munkahely
- Biztos, kiszámítható jövedelem
- Munka-, forma- és védőruha

Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – a „**kegyeleti munkatárs – álláspályázat**” feltüntetésével lehet. Érdeklődni lehet, a 70/6699165-ös telefonszámon.

Köztisztasági munkatárs

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- köztisztasági munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

- kézi szemétszedés
- zsákcsere a közterületi kukákban
- rendezvények utáni takarítás
- parkolók padka tisztítási munkái

A munkakör betöltésének feltétele:

- megbízhatóság
- önálló munkavégzésre való képesség
- csapatmunkára való képesség

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Hosszú távú, stabil munkahely
- Munka-, forma- és védőruha
- Béren kívüli juttatás
- Fejlődési lehetőség

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – a tárgymezőben a „köztisztasági munkatárs” megnevezés feltüntetésével – lehet.

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)

- B és C kategóriás jogosítvánnyal -
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
- kaszálógépek használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
- B és C kategóriás jogosítvány
- nehézgépkezelői jogosítvány
- GKI vizsga
- PÁV vizsga

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
- béren kívüli juttatások
- fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)

- JCB és Komatsu munkagépek kezelésére -
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
- kaszálógépek használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
- B kategóriás jogosítvány
- nehézgépkezelői jogosítvány (JCB és Komatsu munkagépek kezeléséhez)

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
- béren kívüli juttatások
- fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Hogyan készülünk az állásbörzére?

Fontos kérdés, hogyan jelenjünk meg és mit vigyünk magunkkal, ha állásbörzére készülünk.

Ha még nem voltunk állásbörzén, akkor sem szabad felkészületlenül érkezni! A börze napjára úgy kell gondolni, mint egy állásinterjúra. Érdemes megfelelő öltözetet viselni, hiszen az egyes cégek képviselői várják a látogatókat. Még ha személyiségünkkel meg is győznénk a szakembert, a kopott farmerünk esetleg elriaszthatja őt. Állásbörze-látogatást ne tervez-

zünk önéletrajz nélkül, ugyanis ha valakinek szimpatikusak vagyunk, és szeretne ránk emlékezni, egy telefonszámmal semmire nem fog menni. Ráadásul munkáltatói szempontból a szakmai előélet, valamint a tanulmányok a legfontosabbak. Legyen többféle önéletrajzunk attól függően, milyen pozícióról beszélgetünk. Ha többoldalas a dokumentum, mindenképpen tűzzük össze az összetartozókat, nehogy a cégnél, ahová beadtuk a pályázatunkat, elkallódjon egy-egy oldal.

Sikerek a Szakmák Európa-bajnokságán

Egy arany- és egy ezüstéremmel térhettek haza a székesfehérvári fiatalok a Szakmák Európa-bajnokságáról.

A szeptember első hetében rendezett Szakmák Európa-bajnokságán Magyarország nyolcadik alkalommal vett részt. Az EuroSkills Gdańsk versenyen harminckét országból közel hatszáz fiatal szakember mérte össze tudását negyvenkét hivatalos verseny-

számában és egy bemutatószakmában.

Kiváló sikereket értek el a fehérváriak is: Európa-bajnok lett a székesfehérvári Nagy Dániel épületasztalos, aki a Vörösmarty technikumban végzett. Ezüstérmert szerzett ipari robotika versenyszámban, csapatversenyben Farkas Bálint és Kovács Erik, az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karának hallgatói.

ALBA REGIA ÁLLÁSBÖRZE

SÓSTÓI STADION RENDEZVÉNYTEREM

- Zavarnak az emelkedő árak, a magas rezsi?
- Idegesít a főnököd?
- Úgy érzed többre vagy hivatott?
- Túl stresszes a munkád?
- Vagy csak váltanál?

GYERE EL AZ ALBA REGIA ÁLLÁSBÖRZÉRE, AHOL

2023.
szeptember 29.
9-16 óráig

- személyesen felveheted a kapcsolatot azokkal a cégekkel, amelyek munkatársakat keresnek,
- akár azonnal megtudhatod a fizetési ajánlatokat,
- elkerülheted a görcsös interjúkat, a hosszas felvételi beszélgetéseket,
- kötelezettségek nélkül mentesen tehetsz szert kapcsolatokra,
- találhatsz fizikai és szellemi munkát egyaránt!

Kérjük regisztrálj honlapunkon!
ALBAREGIAALLASBORZE.HU

INGYENES RÉSZVÉTEL!

ÁLLÁS 4-YOU ALBA REGIA ÁLLÁSBÖRZE

TALÁLJ JOBB ÁLLÁST EGY NAP ALATT!

TALÁLKOZZ SZÉLYESEN A MUNKAADÓKKAL!



Hazánkat huszonkét versenyszámban huszonhatan képviselték

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Alba Regia Középiskolai Ösztöndíj elnyerésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének az „Alba Regia” tanulmányi ösztöndíjról szóló 33/2016. (VIII. 19.) önkormányzati rendelet 4 § (2) bekezdése alapján a 2023/2024-es tanév 1. félévére vonatkozóan nyilvános pályázatot hirdet Alba Regia Középiskolai Ösztöndíj elnyerésére.

A részletes Pályázati felhívás és a középiskolai Pályázati Adatlap beszerezhető a Székesfehérvári Szakképzési Centrumban (8000 Székesfehérvár, Budai u. 45., tel.: 06 (22) 514-060) és letölthető Székesfehérvár Megyei Jogú Város hivatalos honlapjáról: <http://www.szekesfehervar.hu/aktualis-palyazatok>.

A pályázat Polgármesteri Hivatalba történő beérkezésének határideje: 2023. szeptember 25.

További információ az albaregiaosztondij@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen vagy Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi, Oktatási és Szociális Intézményi Irodáján Bakos Erikától kérhető (tel.: 06 (22) 537-176).

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Alba Regia Felsőoktatási Hallgatói Tanács Ösztöndíj elnyerésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének az „Alba Regia” tanulmányi ösztöndíjról szóló 33/2016. (VIII. 19.) önkormányzati rendelet 18/B. § (2) bekezdése alapján a 2023/2024-es tanév 1. félévére nyilvános pályázatot hirdet Alba Regia Felsőoktatási Hallgatói Tanács Ösztöndíj elnyerésére.

A részletes Pályázati felhívás és a felsőoktatási Hallgatói Tanács Pályázati Adatlap beszerezhető az érintett felsőoktatási intézményekben, illetve letölthető Székesfehérvár Megyei Jogú Város hivatalos honlapjáról: <http://www.szekesfehervar.hu/aktualis-palyazatok>.

A pályázat Polgármesteri Hivatalba történő beérkezésének határideje: 2023. szeptember 25.

További információ az albaregiaosztondij@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen vagy Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi, Oktatási és Szociális Intézményi Irodáján Bakos Erikától kérhető (tel.: 06 (22) 537-176).

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Alba Regia Tanulmányi és Szakmai Verseny Ösztöndíj elnyerésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének az „Alba Regia” tanulmányi ösztöndíjról szóló 33/2016. (VIII. 19.) önkormányzati rendelete 18/B. § (2) bekezdése alapján a 2023/2024-es tanévre vonatkozóan nyilvános pályázatot hirdet az Alba Regia Tanulmányi és Szakmai Verseny Ösztöndíj elnyerésére.

A részletes Pályázati felhívás és a Pályázati Adatlap beszerezhető valamennyi, a pályázati felhívás 1.1. pont b) pontja szerinti versenyyel érintett székesfehérvári székhelyű vagy telephelyű köznevelési vagy szakképző intézményben, illetve letölthető Székesfehérvár Megyei Jogú Város hivatalos honlapjáról: <http://www.szekesfehervar.hu/aktualis-palyazatok>.

A pályázat Polgármesteri Hivatalba történő beérkezésének határideje: 2023. szeptember 25.

További információ az albaregiaosztondij@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen vagy Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi, Oktatási és Szociális Intézményi Irodáján Bakos Erikától kérhető (tel.: 06 (22) 537-176).

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Alba Regia Felsőoktatási Ösztöndíj elnyerésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének az „Alba Regia” tanulmányi ösztöndíjról szóló 33/2016. (VIII. 19.) önkormányzati rendelete 12. § (2) bekezdése alapján a 2023/2024-es tanév 1. félévére nyilvános pályázatot hirdet Alba Regia Felsőoktatási Ösztöndíj elnyerésére.

A részletes Pályázati felhívás és a felsőoktatási Pályázati Adatlap beszerezhető az érintett felsőoktatási intézményben, illetve letölthető Székesfehérvár Megyei Jogú Város hivatalos honlapjáról: <http://www.szekesfehervar.hu/aktualis-palyazatok>.

A pályázat Polgármesteri Hivatalba történő beérkezésének határideje: 2023. szeptember 25.

További információ az albaregiaosztondij@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen vagy Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi, Oktatási és Szociális Intézményi Irodáján Bakos Erikától kérhető (tel.: 06 (22) 537-176).

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere

Öt ok, amiért jó sportolni

PAPP BRIGITTA

Nem újdonság, hogy a sport elengedhetetlen része az egészséges életmódnak. Nemcsak külsőnknek, hanem szervezetünk működésének is jó tesz már akár heti egy-két alkalom, amit mozgással töltünk. Persze az itt felsorolt öt okon túl még bőven lehetne folytatni a sort.

1. Formál

Az elsődleges ok, amiért az ember beépíti mindennapjaiba a rendszeres testmozgást, az, hogy jobban szeretne kinézni.

2. Fitten tart

A hétköznapi akadályok is könnyebben leküzdhetők, ha jobb a kondíciók. Amikor pedig fel kell mászni a harmadikra, és nincs lift, akkor érezzük ezt igazán!

3. Növeli az önbizalmat

Jó érzés észrevenni, hogy itt-ott eltűnt néhány centi, feszesebb a karunk, a hasunk. Ha pedig ez másnak is feltűnik, az az igazi jutalom!

4. Feltölt energiával

Egy jó tréning mellett, hogy kifárasztja a testünket, feltölt renge-

teg energiával, ami hosszú távon érzeteti hatását.

5. Közösséget épít

Nincs szórakoztatóbb, mint a legjobb barátunkkal, esetleg a párunkkal belevágni az edzésbe. A közös élmény és a hasonló cél elérése összehozza az embereket, közösséget kovácsol, és együtt könnyebb lesz elérni a kitűzött célokat, hiszen van, aki segít.



Fotó: Kiss László

Lukács Martin szabadidejében a közösségi kosarazásnak hódol

Őszi Sportmámor

Indul az Őszi Sportmámor című ingyenes programsorozat Székesfehérváron.

Szeptember huszadikától két hónapon át háromféle sportolási lehetőséget lehet igénybe venni a Kodály Zoltán Általános Iskola tornatermében. Az Arany Istvánné által vezetett örömtánc keddenként 17 és 18 óra között lesz. Önvédelmi alapoktatáson keddenként 18 és 19 óra között lehet részt venni Rimai László karateedző, oktató vezényletével, míg a fitt mix zenés konditornát szerdánként 18 és 19 óra között tartja Csernus Edina. A részvétel ingyenes. Jelentkezni a megadott helyszínen és időpontokban lehet. Kéri, hogy a résztvevők vigyenek magukkal tiszta talpú sportcipőt vagy edzőcipőt, illetve a torna esetében polifoam szőnyeget is.

Östör Annamára egészségügyi és sporttanácsnok a program sajtótájékoztatóján arról beszélt, hogy a legtöbb embert érintő tömegsport az elmúlt évek nehézségei miatt kevésbé volt hangsúlyos. Rosszak a mutatók, hiszen Magyarországon a lakosság ötvenkilenc százaléka semmit sem sportol. Ezen szeretne változtatni Székesfehérvár önkormányzata az Aktív Magyarorszáért Felelős Államtitkársággal és a Fejér Megyei Szabadidősport-szövetséggel közösen.

Az Őszi Sportmámorral párhuzamosan zajlik a Nyitott tornatermek programja, melynek keretében tizenkilenc helyszínen húszféle sportolási lehetőséget lehet igénybe venni díjmentesen. A program keretében mintegy négyezer-ötszáz fő sportol hetente Székesfehérváron.



Fotó: Bátskai Gergeley

Újra elindult a népszerű Nyitott tornatermek program

FEHÉRVÁRI

CIVIL NAP

ÉS

DEMOGRÁFIAI CSÚCS CSALÁDI NAP

2023. Zichy liget szeptember 16.

09.00 óra Megnyitó, majd a Pitypang zenekar gyermekkoncertje

09.30 és 12.00 óra között Székesfehérvári civil szervezetek bemutatkozó produkciója a nagyszínpadon.

Egész délelőtt légvár, arcfestés és Andi bohóc is várja a résztvevőket.

12.00 és 14.00 óra között Civil szervezetek 5 perces bemutatkozó interjúi

14.00 órától SZIN-TÉR Színhátszóró Egyesület interaktív előzenés gyermekműsora

15.00 órától Bakony Népzenei Együttes gyermekműsora

16.00 órától Kákics zenekar gyermekműsora
Gula Miklós közreműködésével

18.00 órától Roy&Ádám Trió koncert

19.00 órától Zabos Regina koncert

20.00 órától Magna Cum Laude koncert

**A PROGRAMOK DÍJMENTESEK,
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!**








HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ




INGYENES
HALLÁSVIZSGÁLAT
MELLÉ EGY DOBOZ
ACTIVAL 50+ VITAMINT
KAP AJÁNDÉKBA*

ÚJ CÍMÜNK:
SZÉKESFEHÉRVÁR
Berényi út 72-100.
/Videoton orvosi rendelő/
Egyeztessen velünk időpontot!
06 (70) 629 8511
szekesfehervar@widex.hu

*Minden 50 év feletti új ügyfél, akinek hallásvizsgálati eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t egy doboz ACTIVAL 50+ filmtabletta étrend-kiegészítőt (30 db) kap. 2023. szeptember 14-től a készlet erejéig. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét. Az ACTIVAL 50+ filmtabletta étrend-kiegészítő készítmény. Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot.

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

**Az orosz-ukrán háború kitörése óta
5100 Ukrajnából menekült gyermek jár
magyar iskolákba és óvodákba.**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Fókuszban a családok

Civilnap a Zichy ligetben

Szombaton két eseménynek ad otthont a székesfehérvári Zichy liget: tizenhatodik alkalommal rendeznek Civilnapot, emellett kuriózumként a Demográfiai csúcs családi napját is megtartják.

Szeptember tizenhatodikán szombaton ismét megrendezik a Székesfehérvári Civilnapot a Zichy ligetben. A rendezvény célja nem változott az előző évekhez képest: elsősorban a társadalmi kapcsolatok erősítésére, valamint a közösségi megjelenések bővítésére hívja fel a figyelmet. Az idei Civilnapon hetvenegy civilszervezet mutatkozik be.

„Egy nagyon nagy seregszemléről van szó. És idén kapott a város egy olyan felkérést a Sándor-palotától, azaz a köztársasági elnöki hivataltól, személyesen a köztársasági elnök asszonytól, hogy legyünk egy kiegészítő rendezvénye a Demográfiai csúcshoz, ami szintén ezen a hétvégén kerül megrendezésre, és legyen egy nagy családi nap ebből a szombatból” – mondta el lapunknak Molnár Tamás, a környezetvédelmi és civilügyek tanácsnoka.

A szervezők már reggel kilenc órától színes programokkal várják a résztvevőket és a családokat. A gyerekeket légvár, arcfestés, csillámtetoválás és Andi bohóc szórakoztatja, de különböző gyerekkoncertek is lesznek, este hat órától pedig a Roy&Ádám Trió, Zabos Regina és a Magna Cum Laude együttes lép fel.

Előadás

Szövetséges vagy ellenfél?

Folytatódnak a Mathias Corvinus Collegium Székesfehérvári Központjának programjai: szeptember 20-án, szerdán délután 5-kor Kozma Klementina, a kollégium Geopolitikai Műhelyének kutatója lesz az előadó.

Szövetséges vagy ellenfél? Mi Washington valós célja Európával? címmel rendezik a következő eseményt a Grand Inkubátorházban, a Király sor 30. szám alatt. Kozma Klementina előadásában az átalakuló világrend okozta kihívásokkal foglalkozik, valamint

azzal a kérdéssel, hogy a jelenlegi események fényében vajon milyen irányvonalak feltételezhetők az euroatlanti térség biztonságát tekintve. Az eseményen történő részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött: https://feliratkozas.mcc.hu/hu/szovetseges-vagy-ellenfel_20230930.

Kiállítás

A bélyeggyűjtés örök

Három napra a Székesfehérvári Városi Bélyeggyűjtő Kör veszi birtokba a VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Házat. Múlt és jelen a bélyeggyűjtés örök címmel rendezik meg kiállításukat, mely szeptember 20-tól 23-ig látogatható.

A bélyeggyűjtő kör tagjainak bemutatója mellett négy legenda gyűjteményét is megismerhetik a látogatók, illetve a Petőfi-bicentenárium alkalmából a költőre emlékező bélyegek is kiállításra kerülnek.

„Szerettük volna megörökíteni azoknak a gyűjtőknek az emlékét – és ezért beszélünk a címben is a múltrol – akik már nincsenek közöttünk. Ez egy nagyon különleges lehetőség, hiszen a bélyegkiállítás rendszerében nem működik, hogy posztumusz anyagokat állítanánk ki. Négy volt gyűjtőnk, Tóth István, Hađa Tibor, Kassai Béla és Noll Károly anyagát láthatják majd az érdeklődők, továbbá tizenkét gyűjtő kiállítási anyagát fogjuk bemutatni” – mondta el lapunknak Laczi Zoltán, a Székesfehérvári Városi Bélyeggyűjtő Kör elnöke.

A háromnapos találkozón a Petőfi-bicentenárium alkalmából a költőre emlékező bélyegek is láthatók lesznek, valamint Mórocz István és Mórocz Istvánné könyvkötőmesterek bemutatják a Petőfi-emléklap pecsétjét. A kiállítás megtekinthető szerdán 16-tól 18 óráig, csütörtökön 10-től 18 óráig, illetve szombaton 10-től 14 óráig. Szombaton délelőtt börzére is várják az érdeklődőket.

Kultúra

Tóth László-emlékest

A Szabadművelődés Háza egykori igazgatójára, a tíz éve elhunyt Tóth Lászlóra emlékezve szerveznek kulturális estet szombaton a színházban.

Tóth László, A Szabadművelődés Háza egykori igazgatója harminchét

éven át sokat tett azért, hogy Székesfehérvár gazdag kulturális életének tehetséges egyéniségeit és közösségeit minél szeleesebb körben megismerjék. Halálának tízéves évfordulóján emléke és munkássága előtt tisztelegnek barátai, egykori munkatársai, pályatársai, a város kulturális életének jeles képviselői. A Vörösmarty Színház kávézójában szeptember 16-án, szombaton 17 órakor kezdődnek a programok. Először Magyarits András, az egykori kolléga, mentor és barát idézi fel történetekkel, fotókkal, filmbejátszásokkal, versekkel – Berky Gyula, Bobory Zoltán és Koncz Károly közreműködésével – emlékeit. Ekkor mutatják be az általa szerkesztett, Záróra – Tóth László-emlékkönyv című kötetet, mely a rendezvény ideje alatt kapható lesz a helyszínen. A színház emeleti galériájában 18 órakor nyílik A holnap kortársai című képzőművészeti kiállítás. Az emlékest a Szabad Színház előadásaival zárul. A Kozák András Stúdióban Mrožek Emigránsok című darabját adják elő.

Gasztronómia

Fehérvári Lecsőfőző Vigasság

Zenés és táncos produkciók a Zichy ligetben felállított színpadon, játékok a sátrakban, utcazenészek a főzők között – idén is jó hangulatú bulinak ígérkezik a Fehérvári Lecsőfőző Vigasság szeptember 23-án, szombaton.

A nap végére most is kiderül majd, ki lesz 2023-ban a Lecsőkirály, a hagyományoknak megfelelően új gazdára talál a Sipi-emlékkupa, és díjazták a legdekoratívabb főzőhelyet is. A színpadot a szokott helyen, a Zichy ligetben találják a vendégek. Itt elsőként a Csimota zenekar gyermekkoncertje szól, majd a város több táncsoportja lép fel, illetve érkezik Vajtó László gasztronómiai stand-up show-ja is. A fesztivált a Velorex GTI zenekar zárja.

Zene azonban idén sem csak a színpadon szól majd: ahogyan korábban, most is utcazenészek járnak körbe a főzők között. A ligetben sétálók találkoznak a Szöllősi József Rádióklub tagjaival is, a honvédség pedig többek között gyakorlókézigranát-dobással, fegyversimogatóval és lézerpuska-lövészettel várja az érdeklődőket. Idén is helyet ad a rendezvény a jótékonyági sűteményvásárnak, melynek bevételéből a Guillain-

Barré szindrómában szenvedő fehérvári kisfiú, Major Zsombor gyógyulását, rehabilitációját támogatják.

Közlekedés

Menő jövő

Idén is az alternatív közlekedési eszközöké, a fenntarthatóságé és a környezetvédelemé lesz a főszerep az Európai Mobilitási Héten, melynek keretein belül a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ szeptember 16-án, szombaton 10 és 18 óra között rendezi meg Menő jövő címmel az elektromos járművek napját.

Az Európai Mobilitási Hét a kontinens legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampánya. A rendezvény-sorozat Magyarországon évről évre egyre népszerűbb. Székesfehérváron is izgalmas programok kapcsolódnak hozzá, idén a Takarékoskodj az energiával! mottó jegyében.

Szeptember 16-án, szombaton 10 és 18 óra között a Rákóczi utca és a Vár körút lezárt szakaszán a technika legújabb vívmányainak bemutatásával rendezik meg az elektromos járművek napját. A látogatókat elektromos autók, rollerek, kerékpárok, autóbusz, elektromos autók akkumulátorraiból készült energiátároló, védőfelszerelések, autóalkatrészek, töltők és oktatás, valamint az érvényes jogosítvánnyal rendelkezőket tesztvezetés várja. A minden korosztálynak szóló szórakozást és ismeretterjesztést a Prohászka ligetben találhatják a résztvevők, akik mobil kalandparkkal, KRESZ-oktatópályával, kvizzel és ügyességi pályával találkozhatnak a helyszínen. Ugyanitt a Gaja Környezetvédő Egyesület kompozitálási, energiahatékonysági tanácsadással, valamint vízvizsgálattal és ökológiai-lábnym-számítással várja a látogatókat.

Valószínűleg nagy lesz az érdeklődés a 10 és 17 óra között óránként városnézésre induló Ikarus elektromos busz iránt, ami a József Attila utcában, a Skála Áruház és az ügyeletes gyógyszertár közötti szakaszon parkol majd. Az Európai Mobilitási Hét székesfehérvári programjainak folytatásaként a Székesfehérvár Városi Természetbarát Szövetség nordic walking-oktatást, valamint kerékpáros és gyalogtúrát szervez.

A rendezvénysorozat zárasaként idén is megrendezik a Gurult velünk! elnevezésű kezdeményezést, melynek során a legkisebbek kismotorjaikon és kerékpárjaikon vonulnak fel a Gáz



2023. szeptember 14-20.

Kos 3. 21. – 4. 20.

A múlt hibáin rágódsz, és azon gondolkodsz, hogyan tudnád kijavítani őket. Most lesz rá alkalmaid, és lesz hozzá segítséged is! Valaki jót akar neked, hallgasd meg a tanácsait! Szerelmeddel már régóta terveztek egy közös utazást. A héten lesz időtök ennek szervezésével is foglalkozni.

Bika 4. 21. – 5. 20.

Egy olyan beszélgetésben lesz részed, ami felkavar, ám ennek köszönhetően rengeteg dolog egyszerre értelmet is nyer. A családod mindenben támogat és melletted áll, de már hiányzik a meghittség az életedből. Vágyasz a szerelemre, ami lehet, hogy közelebb van, mint gondolnád!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Támogatást kapsz egy terved megvalósításához, légy hálás érte, hogy ismerőseid segítenek! Amivel teljesen elégedett vagy, az a szerelmi életed. Úgy érzed, pároddal kiegészítitek egymást. Ha egyedülálló vagy, érdemes most jól körülnézned a környezetedben, van, aki már rég csak rólad álmoddik!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Ezen a héten kilátásban van egy nyárzáró buli, ahová egy olyan ember hív el, akit régóta szeretnél meghívóítani. Itt az alkalom, hogy megmutasd a szerethető oldaladat! A pénzzel viszont bánj óvatosan, az utóbbi pár hónapot megsínylette a bankszámlád!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

A szeptember eleje nagyon mozgalmasnak ígérkezik. Mind a munkahelyeden, mind a magánéletedben nagy változások jöhetnek. De te tárt karokkal várod, hogy valami új történjen, mert nem félsz az ismeretlentől!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Jól alakulnak a pénzügyeid, és sikerül annyit spórolnod, hogy hamarosan elérhetővé válik az, amire vágyasz. Folytasd a megkezdett utat, mert jó irányba haladsz! Hamarosan egy nem várt utazás is szóba jöhet. Rád is fér a pihenés, hiszen keményen dolgoztál az utóbbi időben!

utcában.

Az Európai Mobilitási Hét részletes programja a www.fehervariprogram.hu/europai-mobilitasi-het-2023 oldalon található.

Sport

Egy nap történelmi korokon át

Második alkalommal rendez a Honvéd Szondi SE, az iGenerációért Egyesület, a Fiatal Civil Kurázi Egyesület és a Szent István Király Múzeum sportos családi és hagyományörző napot a Gorsium Régészeti Parkban. Szeptember 16-án, szombaton egész nap izgalmas programkavalkád várja az érdeklődőket.

A szervezők célja, hogy a sportos életre való nevelés mellett megmutassák a régészeti park és környéke római időköt követő történelmét is az újabb korok hagyományörző csoportjainak segítségével. A honvédelem témakörében pedig fontosnak érzik a szervezők, hogy bemutatkozzon a mai kor katonája is, így egy igazán izgalmas nap elébe néznek azok, akik ellátogatnak Gorsiumba. A belépés minden korosztály számára díjtalan. A programokra szeptember 16-án 10 és 16 óra között várják a látogatókat. A hivatalos megnyitót követően sportbemutatók várják a látogatókat. Napközben lesz a katonai technikai bemutató. A vállalkozó kedvűek kipróbálhatják az íjászatot, a légfegyverlövészetet, a petanque-ot, valamint más ügyességi és sportjátékokat. 14 órától Buch Tibor és a Horváth testvérek koncertjére várják az érdeklődőket. Napközben főzőverseny is zajlik, és egész nap hagyományörző bemutatók várják a családokat.

MEGHÍVÓ festményvásárra

Székesfehérvár
VOKE Vörösmarty Mihály
Művelődési Ház - Mártírok útja 2.

2023.09.18 hétfő 11:00 - 18:00.
2023.09.19 kedd 09:00 - 17:00.

A rendezvényen több mint
300 festményből
lehet válogatni a helyszínen.
Kézpénzes vásárlásnál
egyedi kedvezmények.
12 havi kamatmentes részletre is
megvásárolhatóak.

További információ:
www.apluszbgaleria.hu

Kultúra

A kulturális örökség napjai

Szeptember harmadik hétvégéjén a Kulturális Örökség Napjai rendezvénysorozat keretében különleges épületekkel ismerkedhet a kultúrára fogékony közönség.

Szeptember tizenhatodikán, szombaton a Romkert avatásának nyolcvanötödik évfordulója alkalmából a múzeum munkatársai különleges tárlatvezetésekre várják a közönséget. 10 órakor indul Szabados György történész tárlatvezetése Székesfehérváron koronázott és eltemetett királyaink címmel. 15 órától Ásatási kalauz – A legújabb kutatások a Nemzeti Emlékhely területén címmel Pokrovicszki Krisztián, a Szent István Király Múzeum főigazgatója és Horváth Emil dendrokronológus tart tárlatvezetést, majd 17 órától Így készült címmel Az Aba-Novák-secco restaurálásáról mesél Lángi József. A Magyar Nemzeti Levéltár Fejér Vármegyei Levéltárában szombaton 10 és 18 óra között vezetett épületlátogatások indulnak óránként, valamint megtekinthető a Kóger László gyűjteményéből válogatott rádiótörténeti kiállítás.

A Szent István-székesegyházban szombaton ugyancsak lesznek épületvezetések 10, 11, 12 és 13 órai kezdettel. A Szerb ortodox templomban szombaton és vasárnap 10 órától 18 óráig Ortodox örökségünk címmel lesz igény szerinti épületbemutató, illetve megtekinthető Katarina Ivanović, az első szerb festőnő emlékkiállítás, valamint az ősök, felmenők munkásságáról szóló kiállítás. Szombaton 17 órakor kiemelt része a programnak Vukovits Koszta, a szentendrei Szerb Egyházi Múzeum igazgatójának előadása, mely a székesfehérvári szerb ortodox templomok történetét ismerteti meg az érdeklődőkkel. Vasárnap 17 órakor kamarakoncert lesz a Vox Mirabilis Kamarakórus közreműködésével.

A Városházán szombaton 14 és 16 órakor vezetett bejárás lesz Cser-Palkovics András polgármesterrel és Kulcsárné Németh Mariann idegenvezetővel. Turnusonként ötven főt tudnak fogadni. A vezetésekre regisztrálni kell a turizmus.szekesfehervar.hu oldalon. Szeptember 17-én, vasárnap 17 órától 19 óráig Kultúrudvar a Budenz-házban: az 1969 óta múzeumként működő épület jelenleg nem látogatható, azonban a Kulturális Örökség Napjai alkalmából újra élet költözik az épületbe.

hát, azonban a Kulturális Örökség Napjai alkalmából újra élet költözik az épületbe. Vasárnap vezetett bejárás lesz a Barát-ság moziban 13.30-kor és 14.30-kor, a Hiemer-házban 15 órakor és 16.30-kor. Mindkét programra regisztrálni kell a turizmus.szekesfehervar.hu oldalon.

Egészség

Indulnak a szűrőnapok

A városrészi egészségnapok keretében szeptember 23-án, szombaton a Kőfém Művelődési Házba várják azokat, akik kíváncsiak egészségügyi állapotukra.

Lesz állapotfelmérés, kardiológiai vizsgálat, EKG és melanómaszűrés – mindez szombaton 9 és 13 óra között. Östör Annamária egészségügyi és sporttanácsnok lapunknak elmondta: a szűrőnapok célja, hogy a szakemberek által javasolt vizsgálatokra sor kerüljön a későbbiekben, így az itt felfedezett problémákat időben tudják kezelni. Szív- és érrendszeri betegségekben naponta ötezer ember hal meg az Európai Unióban, az összes halálok közel ötven százalékát teszik ki. Ezért idén a kardiiovaszkuláris betegségekre kiemelt figyelmet fordítanak a szakemberek. Újdonságként egy kétlépcsős koleszterinszint-vizsgálat is várja a fehérváriakat a szűrőnapon. A vizsgálatok ingyenesek, de be kell jelentkezni: szeptember 18-án és 19-én a 70 4559 930-as telefonszámon lehet ezt megtenni.

Kiállítás

Munkácsy Székesfehérváron

A Munkácsy Székesfehérváron című nagyszabású kiállítást szeptember tizenhatodikától látogathatja a közönség. A tárlat január közepéig fogadja az érdeklődőket.

A kiállításon hetvenhét alkotás látható tizenegy kiállítóteremben. A Pákh Imre magángyűjteményéből válogatott műalkotások között hatvanegy festmény és nyolc grafikai munka található a Munkácsy-életműből, illetve más alkotók Munkácsyról készített festményei, valamint Pásztor János Munkácsyot ábrázoló szobra is bemutatásra kerül. A kiállítóterem mellett impozáns táblókiállítás reprezentálja Munkácsy Mihály életútját, művészi pályájának legfontosabb mérföld-

köveit, valamint archív fotográfiák villantanak fel egy-egy epizódot a festőművész kalandos életútjáról. Pákh Imre gyűjteménye ma a legnagyobb magánkézben lévő Munkácsy-kollekció a világon. A kiállításon a teljes festői pálya megismerhető a legkorábbi rajzoktól és festményektől a realista alaktanulmányokon át a szalonképekig és a késői, álomszerű tájképekig.

Tánc

Évadnyitó táncház

A nyári szünet és a Királyi Napok után az Alba Regia Táncgyűlés ismét megnyitja a Malom utcai Táncház kapuit: szeptember 16-án, szombaton 17 órától évadnyitó táncházba várja vendégeit.

A szeptemberi táncházban a gyermekek 17 órától körmöcskével font kulcstartót készíthetnek Pinterné Markovich Marcella irányításával, 18 órakor pedig Szeptember, -ber, -ber... címmel népi gyermekjátékot tart számukra Kneifelné Laczkó Kriszta. Az érdeklődők az őszi évadban először tyukodi táncokat tanulhatnak 19.30-kor, majd 20.30-kor megkezdődik a tánc házi multság. A házigazda Németh Gergő lesz, muzsikál a Szedtevette zenekar.

Televízió

Kérdezze a polgármestert!

A Fehérvár Televízió Köztér Extra című műsorának vendége lesz szeptember 18-án Székesfehérvár polgármestere.

Közlekedés, úthálózat, buszmenetrend, rendezvények, fejlesztések és minden fehérváriakat érdeklő kérdés terítékre kerülhet a Köztér Extrában, ahol Cser-Palkovics András lesz a vendég. Kérdezze ön is élőben Székesfehérvár polgármesterét szeptember 18-án, hétfőn a Fehérvár Televízió közéleti magazinműsorában! 18 óra 25 perctől Látrányi Viktória vendége lesz Cser-Palkovics András. A műsor során a 22 516 110-es telefonszámon tehetik fel a nézők kérdéseiket a polgármesternek. Online is lesz lehetőség kérdezni: pénteken az fmc.hu Facebook-oldalán közzétett bejegyzés alatt írhatják meg kérdéseiket, egészen az adás kezdetéig!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Egy olyan emberrel keveredsz vitába, akivel nagyon szoros kapcsolatot ápolsz. Viszont sikerül elsimítani a konfliktust, és barátságotok is kiállja a próbát. A munkahelyeden minden a legnagyobb rendben alakul, úgy érzed, végre megtaláltad a helyed.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Nagy lehetőséget kapsz a munkahelyeden, amit nem érdemes elszalasztanod, hiszen már régóta vársz az előrelépésre. Szerelmeddel mostanában elhanyagoltatok a kapcsolatokat, ezért érdemes beiktatnotok egy kis romantikázást. Lepd meg valami aprósággal, hogy érezze, törődés veled!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Már tudod, hogyan engedd el azokat a dolgokat, amikre nincs befolyásod. Ennek köszönhetően sokkal nyugodtabban töltesz a napjaid. A munkahelyeden sikerült megoldanod egy összetett problémát, amivel bebizonyítottad, hogy több van benned, mint gondolták.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Haladsz a céljaid felé, amit pénzügyeid is jól tükröznek. Kedvezően alakul a magánéleted is. Megismertél valakit, akivel úgy érzed, igazán egy hullámhosszon vagytok, minden gondolatodat ismeri. Egymást támogatva szinte bármit elértek!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Úgy érzed, rohan az idő, és szeretnéd megállítani, mert sok jó dolog történik veled, amiket ki akarsz élvezni. A terveidet a hozzád közelállóak támogatják, és ez jó érzéssel tölti el. De ne feledd, hogy felnőtél, és egyedül is megállsz a lábadon!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Pörgős napok elé nézel, sok a feladat a munkahelyeden. Élvezed a munkád, ezért fel sem tűnik, mennyi mindent csinálsz. A párodnak viszont annál inkább, ezért érdemes lehet időt szakítanod a magánéletre is! Egy romantikus vacsora vagy piknik kellemes kikapcsolódás lehet.



SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

Szintet léptek a pólósok

SOMOS ZOLTÁN

Feljutott a hazai utánpótlás élvonalába a székesfehérvári vízilabdaklub. Ez a képzés, a gyerekek, de később a felnőtt csapat szintjén is előrelépést hozhat.

A Fehérvár Vízilabda SE, mint utánpótlást nevelő klub, a magyar sikersport jól képzett emberanyagát hivatott tovább erősíteni. A legmagasabb szintű képzéshez viszont kell, hogy erős mezőnyben pallérozdjanak a fiatalok, ezért is fontos, hogy sikerült a három fiatal korosztály közös minősítőtornáján bekerülni a legjobbak közé, és felkerülni az utánpótlás élvonalába. „Évek óta szerettünk volna felkerülni a legmagasabb osztályba az utánpótláscsapatainkkal, most végre sikerült. Nagyon nehéz odajutni, hiszen a második ligában huszonhat együttes szerepel, közöttük kell az első négybe kerülni. Mégpedig három korosztály, az U14, az U16 és az U18 összesített eredményei alapján, nem elég tehát csak az egyikben jónak lenni. Szentesen hat mérkőzésből ötöt megnyertünk, így végre feljutottunk” – mondta el lapunknak Agner Zoltán, az egyesület szakmai vezetője. A feljutás természetesen nem



Egységben az erő: mindhárom korosztály jó teljesítménye kellett a feljutáshoz

csak pillanatnyi siker, az egyesület számára hosszabb távon is nagy lehetőséget jelent. Főleg a fiatal játékosok megtartása szempontjából. – „A Dunántúlon összesen négy vidéki csapat van, melyek be tudtak kerülni az A1-es osztályba. A közvetlen közelünkben senki. Budapest

közelsége miatt nagy volt a fővárosi klubok elszívóereje: eddig könnyen vitték el a gyerekeinket, hiszen ebben az osztályban tudnak legjobban fejlődni. Még a korosztályos válogatott játékosainkat is csak ideig-óráig tudtuk itt tartani. Most viszont mi is ott vagyunk a legjobbak között!

Első célunk bent maradni ebben az osztályban, aztán egy év múlva majd újrafogalmazzuk a célokat.”

A pozitív jövőképhez hozzá tartozik, hogy a gyerekbázist is folyamatosan növelni kell. Agner Zoltán szerint a jó eredmények ebben is segíthetnek Fehérváron, ahol nagyon nagy a konkurencia: „Egy topligás utánpótlásbázisnak reményeim szerint nagyobb lesz a vonzereje. Bízom benne, hogy nagyobb számban jönnek a gyerekek! A vizes közegbe nehezebb becsábítani őket, mint focizni, kosarazni vagy kézilabdázni. Talán ha a szülők látják, mennyire sikeresek vagyunk, és milyen jó helyen vannak nálunk a gyerekek, könnyebben irányítják ide őket. Illetve van egy másodosztályú felnőtt csapatunk, amelyben szintén építünk a saját utánpótlásunkra az egyébként szintén nagyon fiatal felnőtt kezdőcsapatunk mellett. Velük is szeretnénk egyre feljebb jutni. Meglátjuk, mire lesz elég a csupa felnőtt játékosból álló ellenfelek ellen!”

Ami pedig az utánpótlást illeti, ezen a hétvégén meg is kezdi szereplését a legjobbak között a Fehérvár Vízilabda SE, melynek mérkőzéseit a Csitáry G. Emil uszodában láthatják az érdeklődők.

Utoljára az Ördögkatlanban

SOMOS ZOLTÁN

Kezdődik az osztrák hokibajnokság új idénye, melyben utoljára lesz az Ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnok a fehérváriak otthona. Másért is történelmi ez a szezon: először ül magyar mester a Hydro Fehérvár AV19 kispadján.

Kiss Dávid vezetőedző azt mondja, nem az eredmények felől közelíti meg a felkészülési mérkőzések sikerességét, hanem az alapján, hogy a játékosok mennyire sajátították el a kéréteket, és tették magukat oda az elképzelések megvalósítása érdekében: „Mérkőzésről mérkőzésre fejlődtek. Az utolsó edzőmeccsen, a legnehezebb ellenfelünk ellen már látszott, hogy azt a rengeteg dolgot, amit átbeszélünk, egy ilyen jó csapattal szemben is végre tudták hajtani. Úgyhogy elégedett vagyok!”

Új igazolásokban nem volt hiány a Volánnál. A vezetőedző szerint biztató a mozgékony védelem, a csapat magyar válogatott csatára, Hári János szerint pedig a támadások befejezéséért felelős játékosokban is bízni lehet: „A támadójátékunk jó lesz, kicsit felszabadultabb, mint korábban. Van hat hét játékosunk, akik negyven-ötven pontot csináltak valamikor a ligában, szóval megvan a potenciál. Amiben mindig fejlődni kell, az a védekezés.



Hári János (fehériben) szerint rutinos és jó csatárai lesznek ebben az idényben a Volánnak

Ha megnézzük az alapszakaszgyőzteseket, vagy hogy ki lesz a bajnok, mindig azok a csapatok, amelyek a legkevésbé gólt kapják!”

A szezonra vonatkozó hivatalos célkitűzés mindig a rájátszásba jutás. Ez idén is így van, de ne feledjük, ez a csapat 2022-ben

döntőt játszott, vagyis tudja, milyen érzés, és mi kell a kiugró eredményhez. És megvan a motivációja is hozzá: „Ha már egyszer megtzleltük, milyen eljutni a bajnoki döntőig, élsportolóként nem fogjuk alább adni ennél, és szeretnénk megint minél közelebb kerülni hozzá!” – jelentette ki Kiss Dávid. A szezon egyben búcsú lesz a legendás jégcsarnoktól, ahol utoljára, még az új multifunkciós csarnokba való költözés előtt valami nagyot alkothat a Volán. Gál Péter Pál klubelnök szerint sportszakmailag nem lenne reális a mostani idény közben, akár rájátszás előtt átköltözni: „Ezt a szezont szurkolóinkkal együtt az Ördögkatlanban, az Ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnokban tudjuk le. Utána pedig tervezetten lesz időnk, pár hónapunk arra, hogy megismerjük az ottani lehetőségeinket, kipróbáljuk a jeget, aztán edzéseken lakjuk be az új pályát. És akkor mindennek meglesz az a természetes íve, ami szükséges ahhoz, hogy magabiztos hazai csapatként kezdhezzük a szezont!”

Az ICE Hockey League rajtján pénteken az Asiago otthonában lépnek pályára a fehérvári hokisok. Hazai jégen pedig egy héttel később láthatjuk először ebben a szezonban bajnoki meccsen a Volánt.



A Vörösmarty Rádió műsora szeptember 16-tól szeptember 22-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2023. 09. 16. SZOMBAT	2023. 09. 17. VASÁRNAP	2023. 09. 18. HÉTFŐ	2023. 09. 19. KEDD	2023. 09. 20. SZERDA	2023. 09. 21. CSÜTÖRTÖK	2023. 09. 22. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Pál Loránd	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton
08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó	09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Suplicznő Tóth Mária	09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor	09.10 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.35 Gábor szerint a világ 13.10 Vakolat Vendég: Puska József 14.10 Receptek az élethez Vendég: Rudnics Margó 14.40 Gyógynövények világa Vendég: Lencsés Rita 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.35 Esélykór – bemutatjuk a Székesfehérváron és a térségben működő fogyatékosügyi szervezeteket 17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila 18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 13.10 Környezetbarát Vendég: Grósz Pálma 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 16.10 Múzeumlátogatás 17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal 18.10 Lélekbuvár – beszélgetések Vendég: Pap Csilla 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Társasház Vendég: Egyed Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szöllősi Attila 14.10 Az orvos válaszol 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Útravaló 17.10 Filmkocka Vendég: Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranyfészek Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Közér 13.10 A bor szerintünk (12) Vendég: Fancsi Viktória 14.10 Kenderzsinog – kertészeti magazin Vendég: Németh László 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 15.10 Hellő, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zsolt 17.10 Irodalmi műsor Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora szeptember 16-tól szeptember 22-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2023. 09. 16. SZOMBAT	2023. 09. 17. VASÁRNAP	2023. 09. 18. HÉTFŐ	2023. 09. 19. KEDD	2023. 09. 20. SZERDA	2023. 09. 21. CSÜTÖRTÖK	2023. 09. 22. PÉNTEK
00:00 Képes hírek 06:50 Kortalan torna 07:00 Híradó 07:20 Közér 07:45 A Fehérvár Televízió archívumából 08:15 Közéleti és Kulturális Szalon 09:25 Agrárinfo 10:00 Kortalan torna 10:10 Együtt magazin 10:40 Fehérvári beszélgetések 11:10 Bajnokok városa 11:40 Fehérvári beszélgetések 12:10 Paletta magazin 12:40 Híradó – ismétlés 13:00 Kortalan torna 13:10 Napi retró 13:15 A Fehérvár Televízió archívumából 14:20 Honvéd7 14:45 X. Fehérvári ének 15:00 Agrárinfo – ismétlés 15:30 Farmerzseb 16:00 E kávéházi szegleten 16:50 Kortalan torna 17:00 Hírek 17:05 Sztárportré 17:30 Vörösiszap és más időzített bombák 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Rodics Eszter 18:25 KocsiZoom 19:00 Hírek – ismétlés 19:05 Diagnózis 19:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 20:20 Alba Fehérvár KC – Békéscsaba-kézilabdamerkőzés közvetítése felvételről 21:40 Neve is van: Budapest – 1. rész 22:35 Hírek – ismétlés 22:30 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Kortalan torna 07:10 Képes hírek 09:00 Bajnokok városa 09:30 Sztárportré 10:00 Kortalan torna 10:05 Hírek – ismétlés 10:10 A Fehérvár Televízió archívumából 10:40 Fehérvári beszélgetések 11:10 A Fehérvár Televízió archívumából 11:40 Fehérvári beszélgetések 12:10 A Fehérvár Televízió archívumából 12:40 Fehérvári beszélgetések 13:10 Hírek – ismétlés 13:15 Kortalan torna 13:25 Közér 13:50 A Fehérvár Televízió archívumából 14:25 Agrárinfo 14:55 Farmerzseb 15:15 E kávéházi szegleten 15:45 Neve is van: Budapest – 2. rész 16:50 Kortalan torna 17:00 A hét hírei 17:20 Örökké-való 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Rodics Eszter 18:25 A Fehérvár Televízió archívumából 18:25 Híradó – ismétlés 19:20 Együtt – ismétlés 20:10 Hírek – ismétlés 20:40 Hírek – ismétlés 20:45 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 21:15 Natura-túra 21:45 A víza 22:10 Híradó – ismétlés 22:30 Képes hírek	00:00 Képes hírek 06:50 Kortalan torna 07:00 A hét hírei 07:20 Diagnózis 07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Horváth Adrienn 08:25 Örökké-való 09:00 Sztárportré 09:30 Képes hírek 11:00 A Fehérvár Televízió archívumából 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Örökké-való – ismétlés 12:30 A Fehérvár Televízió archívumából 12:50 Kortalan torna 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:45 Rendhagyó tárlatvezetés a Trianon kiállításon – 1. rész 16:50 Kortalan torna 17:00 Híradó 17:20 Együtt magazin 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Stokinger József 18:25 Közér Extra Elő – Látrányi Viktória vendége Cser-Palkovics András 19:15 A Fehérvár Televízió archívumából 19:50 Híradó – ismétlés 20:10 Együtt – ismétlés 20:40 Hírek – ismétlés 20:45 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 21:15 Natura-túra 21:45 A víza 22:10 Híradó – ismétlés 22:30 Képes hírek	00:00 Képes hírek 06:50 Kortalan torna 07:00 Híradó 07:20 Együtt magazin 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Stokinger József 08:30 Közér Extra – ismétlés 09:05 Képes hírek 11:00 Együtt magazin – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Közér Extra – ismétlés 12:35 A Fehérvár Televízió archívumából 12:50 Kortalan torna 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:45 Rendhagyó tárlatvezetés a Trianon kiállításon – 2. rész 16:50 Kortalan torna 17:00 Híradó 17:20 Paletta 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Tilinger Tamara 18:30 Honvéd7 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Kezdőkör 19:20 A Fehérvár Televízió archívumából 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 Katonafoci 20:40 Hanna, Anna meg a mamut 21:10 Stámsz Ferenc-portré 22:05 Híradó – ismétlés 22:35 Képes hírek	00:00 Képes hírek 06:50 Kortalan torna 07:00 Híradó 07:20 Paletta 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Tilinger Tamara 08:20 Honvéd7 08:45 Kezdőkör 09:35 Képes hírek 11:00 Paletta – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Honvéd7 – ismétlés 12:25 A Fehérvár Televízió archívumából 12:50 Kortalan torna 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:40 Rendhagyó tárlatvezetés a Trianon kiállításon – 4. rész 16:50 Kortalan torna 17:00 Híradó 17:20 Bajnokok városa 17:50 Hírek 17:55 Hírek archívumából 18:30 A Fehérvár Televízió archívumából 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Közér 19:55 Hírek – ismétlés 20:00 Bajnokok városa – ismétlés 20:30 Közér – ismétlés 21:05 Génuszok kézfogója 22:20 Híradó – ismétlés 22:40 Képes hírek	00:00 Képes hírek 06:50 Kortalan torna 07:00 Híradó 07:20 Közér 07:55 Képes hírek 11:00 Bajnokok városa 11:30 Közér – ismétlés 12:05 A Fehérvár Televízió archívumából 12:50 Kortalan torna 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:25 Seuso-kedd 16:50 Kortalan torna 17:00 Híradó 17:20 Agrárinfo 17:50 Hírek 17:55 A Fehérvár Televízió archívumából 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Agrárinfo – ismétlés 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 A meghódított Kárpát-medence 20:50 Szerlem egy életen át és még azon is túl 21:15 Makk Károly-portré 21:50 Magyar-madjar találkozó 22:15 Híradó – ismétlés 22:35 Képes hírek	

Kiemelt ajánlatunk: szeptember 18. 18:25 Látrányi Viktória vendége Cser-Palkovics András